



С 7 по 13 декабря в Казани проходила Школа лидера татарской молодежи. Нашу республику на этом мероприятии представлял активист и общественный деятель из села Татарская Пишля Рузаевского района Тимур Чугунов.

На школу лидера собралась татарская молодежь из 17 регионов РФ в возрасте от 18 до 30 лет, принимающая активное участие в жизни своего региона. Организатором школы выступили Министерство по делам молодежи РТ, федеральная национально-культурная автономия татар и молодежный центр «Идел».

Цель программы - выявление и поддержка лидерских качеств у татарской молодежи.

Задачи программы: формирование базы для обучения молодых лидеров; создание условий для обмена опытом, знаний молодых лидеров из различных регионов.

В рамках школы были организованы мастер-классы по различным направлениям. В программе также были встречи с представителями татарской интеллигенции, круглые столы, диспуты, дискуссии, экскурсионные поездки.

По словам Тимура Чугунова, на мероприятия Школы лидера татарской молодежи он приехал во второй раз. В этом году смена была юбилейной – 10-й.

- В прошлом году мне очень понравилось принимать участие в этом мероприятии. Я получил массу полезных практических знаний и навыков, которые применяю до сих пор. В нынешнем году отношения между представителями регионов еще больше укрепились. Мы налаживаем между собой связи, обмениваемся опытом. Например, меня пригласили читать лекции об истории татар в другие регионы, - рассказал Тимур.